

共享绿地里 又放起了免费大电影

“绿地齐欢聚、星空放映厅”第二季正式开场



■在人民广场东北角共享绿地内,很多市民前来观看大电影。

本报记者 冯月静 通讯员 齐壮 摄

本报讯(记者 冯月静)9月6日19时,夜幕降临,石津灌渠文化公园共享绿地内支起的巨大银幕前,坐满了观影的人们。在大家的期待中,好看又刺激的《猪猪侠大电影·星际行动》大电影开始放映。

就在同一时刻,在裕西公园北门下沉广场、西环公园东北角共享绿地、人民广场东北角共享绿地、体育公园祥泰路南侧共享绿地、昆仑公园东门广场等5处共享绿地,也为省会人民带来独特而温馨的视听盛宴。至此,由市委宣传部和市园林局联合举办,石家庄市电影发行放映公司承办的“绿地齐欢聚、星空放映厅”开放共享绿地电影展映活动·第二季正式开场!

共享绿地里又放起了免费大电影

18时45分许,在石津灌渠文化公园共享绿地内,一块巨大的银幕已竖起,柔和的灯光照亮着周围的草地。人们或三五成群,或携老带幼赶来了。有的将地垫铺在草坪上,有的搬来了小板凳,有的则干脆直接坐在了绿地上,等待着大电影的放映。“之前,这里放大电影的时候,我就经常带着孩子来看,感觉仿佛回到了小时候,大家一起看露天电影,非常奇妙,也非常温馨。”市民李女士开心地说,“听说又要放电影了,还是孩子特别喜欢的动画片,我们一家人就又来了!”

19时,《猪猪侠大电影·星际行动》大电影正式开演,看到勇敢、聪明、充满正义感的猪猪侠,机智、美丽、善良的非非,可爱、憨厚的小呆呆……孩子们的欢笑声不断,大人们脸上也写满了欣慰。“在绿地里,坐着看大电影太过瘾了!”8岁的张一凡笑着说,这里的天地多宽阔,呼吸着新鲜空气,吃着美味的零食,十分享受。

在人民广场东北角共享绿地内,也坐满了看电影的人们。有的来晚了就干脆坐在电影的背面,也看得津津有味。在猪猪侠与伙伴们为拯救被宇宙黑暗势力侵蚀的星球而勇敢冒险的故事中,享受欢笑,感受猪猪侠与伙伴们的勇气与智慧,也感受到友谊的力量。“这是开学的第一个周末,能坐在绿地上看免费的大电影,特别还是我喜欢的猪

猪侠的故事,特别开心,可以好好放松一下。”王彤宇高兴地说。

在这一片共享绿地上,电影的魅力被无限放大,它拉近了人与人之间的距离,让陌生的面孔变得熟悉,让寂静的夜晚充满欢声笑语。

4-6月约6万市民共享绿地观影

据介绍,2023年以来,石市大力推进城市公园绿地开放共享工作,实现了全市公园草坪绿地的全面共享。市园林局结合一些公园共享绿地特色,举办了游园亲子会、草坪摇滚音乐节、草坪运动会、绿地婚纱摄影等多项精品示范活动,深受广大市民欢迎和喜爱。

“2024年,为进一步做好石市公园广场绿地开放共享相关工作,为广大市民打造更多的休闲娱乐空间,市园林局积极探索‘绿地共享+’模式,推出了‘绿地齐欢聚、星空放映厅’电影放映系列活动。”市园林局总园艺师王璟表示,今年4月至6月期间,在市内6处开放共享绿地内放映了《龙马精神》《铁道英雄》《金刚川》等10部精彩影片,吸引了约6万市民观影纳凉、欢度周末。

6处共享绿地内10部影片将上映

“下半年,结合市民建议,我们在市内各区选取了场地开阔、附近居民较多、交通便利的6处公园广场的共享绿地作为放映点位进行播放,方便市民就近观影。9月6日至10月12日期间,‘绿地齐欢聚、星空放映厅’第二季活动再次启动,在周五、周六19时至21时,将为市民放映《人生大事》《万里归途》《我和我的祖国》《你好,李焕英》等10部精彩影片。”王璟表示,电影放映期间,各公园还将结合现场情况,引进一些文创摄影、露营设备租赁、轻餐冷饮等服务项目,让广大市民“进得来、留得住、玩得好”,不断探索开放绿地的丰富功能,解锁更多共享“玩法”,为市民游客创造更多的“绿色福利”。

同时也提醒大家,在快乐观影的同时,一定要保持一颗爱心,爱护草坪,让更多的市民在这片绿地上,共享这份美好。

石家庄选手马佳 巴黎残奥会再摘一银

本报讯(记者 常明)在北京时间昨天凌晨举行的巴黎残奥会女子蛙泳SB11级决赛上,石家庄选手马佳夺得亚军。至此,马佳的四项比赛全部结束,共夺得1枚金牌、2枚银牌和一个第四名。目前石家庄选手在本次残奥会上共获得3枚金牌和3枚银牌。

女子蛙泳SB11级决赛上,马佳以1分19秒24的成绩获得第二名,以“个人中立运动员”身份参赛的达里亚以1分18秒31的成绩获得冠军,塞浦路斯选手卡罗琳娜以1分21秒64的成绩获得第三名。

马佳赛后说,对自己取得的成绩很满意。马佳的教练刘振斋称:“马佳这次正常发挥了水平,成绩提高,表现优秀。”

石市第十七届运动会 昨日圆满闭幕

本报讯(记者 常明)石家庄市第十七届运动会昨天圆满闭幕。

本届运动会秉持“安全、精彩、节俭”的理念,集中展示了省会体育事业的丰硕成果,既是新秀涌现的竞技场、体教融合的新课堂、全民健身的大舞台,也是石家庄体育事业发展阶段性成果检阅的大秀场。市运会期间,运动健儿拼搏奋斗,取得了优异的竞赛成绩,展现了良好的道德风尚。

运动会共分为青少年组、成年组、老年组、职工组四个组别,设置了田径、足球、篮球、羽毛球、乒乓球、太极拳等在内的26个大项178个小项共计2105个场次的比赛,吸引了来自全市各县(市、区)和各行业的4119名选手参赛。其中,青少年组比赛,后备人才在赛场上纷纷涌现,为石市竞技体育人才培养进一步夯实了坚实的基础。成年组比赛,向我们展示了一幅幅充满活力与激情的全民健身画卷,群众体育蓬勃开展,形势喜人。老年组比赛,展现了老年人积极向上、健康乐观的精神风貌,进一步推动了石家庄市全民健身运动的深入发展。职工组比赛,为全市广大干部职工在繁忙工作之余,搭建了竞技交流、展现风采、愉悦身心的平台,增强了大家的向心力与凝聚力。

本届运动会全面检阅了省会竞技体育综合实力和潜力,进一步推动了全民健身事业的深入开展,也生动展示了近年来石家庄体育事业发展取得的辉煌成就,为打造运动之城、体育强市、活力石家庄掀开了新的篇章。闭幕式上,宣读了石家庄市第十七届运动会最佳组织奖、优秀组织奖、体育道德风尚奖、贡献奖获奖名单,对获奖代表团和单位进行了表扬。

全国触式橄榄球总决赛 昨晚在石开幕

本报讯(记者 常明)2024年全国触式橄榄球总决赛开幕式,昨晚在石家庄青少年足球训练基地举行。

橄榄球是一项对抗性、竞技性、观赏性极强的球类运动,在我国属于新兴运动。2016年橄榄球进入奥运会以来,石市已有多所学校建立了校队。此次比赛也是石市继去年成功承办全国触式橄榄球分区赛之后,再次承办的高规格橄榄球赛事。

本次赛事为期两天,共吸引来自北京、山东、河南、福建、浙江、广东等地27个参赛单位,650余名运动员参加。比赛按选手年龄分为U9组、U12组、U15组、U18组和成人组。据了解,触式橄榄球项目以身体接触代替激烈对抗,降低了对抗强度,又保留了橄榄球运动勇敢向前、团队合作的特点,且基础技战术和竞赛规则易学易懂,很适合在青少年和初学者中推广普及。本次赛事的举办,将积极促进石家庄橄榄球运动的推广和发展,同时也将吸引更多青少年关注和参与。